
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 91
van TOM VAN GRIEKEN
datum: 26 november 2018

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Hogescholen  -  Halalaanbod

Studenten informeerden me over een aankondigingsbord bij een broodjesstand aan het 
restaurant in de Antwerpse Karel De Grote Hogeschool (campus Hoboken) met volgende 
tekst:

“!!! Halal !!! 
Volgende producten zijn vanaf nu steeds halal:
Kipcurry
Kipfilet
Ballekes in tomatensaus
Omelet met kalkoen”.

Op 28 juni 2017 keurde het Vlaams Parlement bijna unaniem een verbod goed op het 
onverdoofd slachten. Logisch, want bijna negen op tien Vlamingen kant zich tegen het 
onverdoofd slachten van dieren. Dit aankondigingsbord in een met overheidsgeld 
gefinancierde Vlaamse hogeschool roept dan ook vragen op.

1. Is de minister hiervan op de hoogte of heeft zij zich inmiddels laten informeren? 
Geldt deze halalcatering enkel in die betreffende campus van de Karel De Grote 
Hogeschool of in alle campusssen van deze hogeschool, of zelfs in meerdere 
hogescholen of universiteiten? Wie nam het initiatief voor dit (veralgemeende) 
halalaanbod?

2. Betreffen de aangeboden gerechten inderdaad bereidingen van vlees van onverdoofd 
geslachte dieren?

Indien dit inderdaad het geval is, strookt dit met het Vlaamse beleid rond 
dierenwelzijn?

3. Is het aanvaardbaar dat blijkbaar alle leerlingen die de betreffende gerechten zouden 
willen eten, verplicht worden zich te schikken naar de voedingsvoorschriften van één 
godsdienst?

4. Welke initiatieven zal de minister desgevallend nemen om dit een halt toe te roepen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (91) en Ben Weyts (185).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 91 van 26 november 2018
van TOM VAN GRIEKEN

Ik verwijs hiervoor naar het antwoord dat werd gegeven op schriftelijke vraag 226 van 
13 januari 2017 en het gecoördineerd antwoord op schriftelijk vraag 281 aan minister 
Geert Bourgeois.
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